

图们江报



두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年7月9日
星期五
农历辛丑年五月三十
第4363期
珲春暨图们江
下游地区天气预报
今天白天到夜间,阴,有
小雨,偏东风2~3级,最高
气温22℃,最低气温18℃。
未来24小时:空气污染气象
等级:1级,紫外线等级:1
级。
详情请拨打电话:12121

珲春市委第十五轮巡察工作动员部署会召开

本报讯 7月7日,珲春市委第十五轮巡察工作动员部署会召开,进一步深入贯彻落实习近平总书记关于巡视巡察工作部署要求,聚焦纵深推进全面从严治党,对市委第十五轮巡察(回头看)工作进行动员部署。

中央、省州巡视巡察新精神、新要求、新部署,在省、州、市委的正确领导下,在组织部门的大力支持下,市委巡察机构已完成了对全市200余个党组织(市直部门、村、社区党组织)的常规巡察。截至目前,巡察全覆盖工作任务已进入末期的整改阶段。几年的时间里,巡察机构取得了丰硕的成果。根据市委安排部署,决定利用两个月的时间,对全市12个市直部门集中开展一次巡察整改“回头看”,通过“回头看”,着重发现各部门在整改工作“回头看”是否痊愈、“旧伤”是否复发、是否感染新“病灶”,从而进行“靶向治疗”,深化巩固成果,切实做好巡察“后半篇文章”。

吉林省政府副省长阿东主持召开珲春海洋经济发展示范区建设工作视频会议强调

打造我国海洋经济发展新的增长点和重要功能平台 为吉林全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献



本报讯(记者 张雪楠 见习记者 张鑫)7月8日,吉林省政府副省长阿东在珲春市主持召开珲春海洋经济发展示范区建设工作视频会议,学习贯彻习近平总书记关于海洋发展的系列重要论述及中央有关文件精神,总结珲春海洋经济发展成果,研究部署下一阶段推动珲春海洋经济发展示范区建设工作任务。

建设有了长足进步。珲春海洋经济发展示范区建设是一项长期任务,在政治上和经济上都具有重要意义,我们要以攻坚克难的勇气、敢于担当的意志、创新求进的精神,怀着激情做好这项工作。

阿东指出,自珲春海洋经济发展示范区成立以来,各有关部门、延边州政府积极回应珲春诉求,帮助协调解决重点难点问题,出台具体支持事项,为推动珲春海洋经济发展作出了很大贡献,珲春海洋经济发展示范区

型海洋水产品平台企业在珲春注册,建设运输、物流和仓储设施,打造海洋水产品集散和交易中心。要贯彻实施好《关于推进吉林省乡村旅游高质量发展的实施意见》,加强宣传推介,完善防川民俗村等一批边境旅游项目,夯实边境旅游发展基础。

珲春市英安镇 村(社区)干部学校挂牌成立

本报讯(记者 宋子瑛)7月8日上午,珲春市英安镇举行村(社区)干部学校挂牌成立仪式。今后,该镇将充分利用村(社区)干部学校,搭建培训教育平台,以培育新时代优秀村(社区)干部为目标,结合党史学习教育,进一步

丰富拓展村(社区)“两委”干部教育培训内容。围绕党的理论知识、基层治理、农村法律法规、村(居)务公开等内容,开展党性、纪律、业务、综合素质等方面培训,进一步提升村(社区)干部理论素质和业务水平,助力乡村振兴。

珲春市市场监督管理局 开展专项整治行动 促进企业健康发展

本报讯(记者 杜娟)近期,珲春市市场监督管理局在全市范围内开展生产环节蜂蜜产品专项整治行动,促进蜂蜜生产企业健康发展。

准和工艺要求组织生产,关键环节控制制度、出厂检验制度、全过程记录制度不落实等问题;生产环境是否符合要求,设备使用保养是否及时到位,人员操作是否正规有序等其他可能造成二次污染的问题等,进行了重点检查和整治。

不断增强信仰信念信心

□刘学

学史增信是开展党史学习教育的一个基本要求和重要目标。习近平总书记强调:“学史增信,就是要增强信仰、信念、信心,这是我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。”我们要坚持学史增信,不断增强对马克思主义、共产主义的坚定信仰,增强对中国特色社会主义的坚定信念,增强对实现中华民族伟大复兴的坚定信心。

始终坚守共产党人的理想信念,不负共产党人的光荣称号。中国特色社会主义承载着几代中国共产党人的理想和探索,寄托着我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。我们要坚持学史增信,不断增强对马克思主义、共产主义的坚定信仰,增强对中国特色社会主义的坚定信念,增强对实现中华民族伟大复兴的坚定信心。



为民办实事 义诊暖人心

本报讯(记者 李莹)为让农村群众在家门口就能享受到二甲医院的健康服务,日前,珲春市医疗保障局组织市公立二级医院副高级以上专家团队赴三家子满族乡开展“学党史、强信念,我为群众办实事”送医送药送政策大型义诊活动。

三家子满族乡8个村400余名村民参加了此次活动。活动中,进行了医保政策宣讲和急救知识讲解,并为村民免费提供了诊疗咨询、心电图、B超、血压、血糖检测和

价值2万余元的药品。今后,珲春市医疗保障局将充分发挥优势,大力开展送医下乡、专家义诊、社区帮扶、健康科普宣讲等志愿服务活动,切实为群众办实事。



珲春市渤海明珠欢乐谷项目进展顺利,计划2022年6月对外营业。目前,该项目过山车、飞行塔、大摆锤、豪华海盗双层旋转木马等室外设施部分已进入安装调试阶段,计划今年8月份对外营业。图为项目现场。

珲春市城市管理综合行政执法大队 为民办实事 用心解难题

本报讯(记者 宋子瑛)珲春市城市管理综合行政执法大队深入开展“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办实事、解难题。7月2日起,该大队市政设施管理中心对市区污水管井和化粪池进行免费清掏。

行动中,环卫工人分工协作,利用铁锹、铲子、割草机等工具把杂草连根铲除,遇到砖缝、墙角的杂草,直接上手拔除。随后收集、清运了杂草和垃圾。通过集中行动,街道两旁的杂草、垃圾得到了全面清理,市区环境变得更加整洁美观。

据了解,市环卫处把清理杂草工作作为一项长期任务来抓,全力推进环境卫生整治工作,营造干净整洁的城市环境。

学党史 悟思想 办实事 开新局

党旗在基层一线高高飘扬

在十多年的社区工作中,她始终如一,坚守共产党人的初心使命,全心全意为居民服务;她不断探索社区治理新方式,提出“九色”网格特色管理机制,将社区党员、在职党员、驻街单位等力量纳入网格党小组,探索党员带动联系服务群众新途径。她就是珲春市河南街道矿泉社区党支部书记、居委会主任王淑霞。

为等问题及时排查和处理,成功调解问题纠纷20余件,涉及金额80余万元;排查乱堆乱放40余处,现场处理30余处;排查损坏井盖4处,已全部更新修复。

坚守赤诚初心 一心为民服务

党支部书记、居委会主任王淑霞
记珲春市河南街道矿泉社区

本报记者 张月

王淑霞带领社区工作人员坚持“以人为本,慢工出细活”的工作理念,深入了解居民诉求与难处,挨家挨户进行宣传,为“固执”的拆迁户做思想工作,协调市拆迁办、棚改办等部门,为居民解答政策、解决纠纷。期间,组织集中大走访9次,分散走访不计其数。王淑霞不遗余力地助推拆迁进程,设身处地为拆迁户着想,赢得了居民的信任和支持。通过多年努力,河南街道老区20栋、706户居民住上了新楼房,开启了新生活。

去年疫情防控期间,王淑霞组织该社区应急小分队队员坚守防疫一线,多措并举向居民宣传防疫知识,劝诫居民减少出门次数,监督劝导食品商店、小市场来往人员佩戴口罩,为疫情防控助力。组织红马甲巡逻队每天分组对辖区进行巡查,对安全隐患、卫生死角、不文明行

民信任我,我必须继续向前,全心全意为居民服务,让自己的责任就是提高居民的幸福指数,要让每个居民都能感受到来自社区的关怀和温暖。

实施“两癌”筛查救助 关爱贫困妇女健康

本报讯(记者 盖晓宇)7月8日,珲春市“贫困母亲两癌筛查救助”活动捐赠落地仪式在世纪广场举行。

仪式上,中国妇女发展基金会、上海豹云网络信息服务有限公司向珲春市捐赠“贫困母亲两癌筛查和救助款”33万元,并希望通过实施“贫困母亲两癌筛查救助”项目,进一步提升贫困妇女健康保障水平,让更多贫困“两癌”患病妇女得到帮助。

仪式结束后,中国妇女发展基金会、上海豹云网络信息服务有限公司相关负责人来到珲春市妇幼保健计划生育服务中心,对珲春市“两癌”筛查项目实施情况进行调研。随后,走访了珲春市3名“两癌”贫困母亲,了解了她们的家庭收入和治疗康复情况,并为她们送上救助金和慰问品,鼓励她们要坚定信心,勇敢与病魔抗争,用积极心态配合治疗,争取早日恢复健康。

警惕!电信网络诈骗也有“暑假档”!

本报讯 暑期是各类针对学生、教师及家长的高发期,公安部门提醒学校、家长要提高警惕,增强电信网络诈骗防范意识,避免上当受骗!

网络兼职诈骗。骗子在知名求职网站发布招聘网络兼职的信息,要求兼职者做任务赚佣金,前期会有小额收入,待获取受害者信任后再诱导其继续“充值”骗取钱财。

受害者账户里的钱或者利用骗取的账号冒充受害者向其好友进行诈骗。

